



荔湾区“你呼我应、三级联动”党旗红党建引领基层治理现场会在岭南街召开 “你呼我应”打通社会治理最后一公里

信息时报讯 (记者 张一冉) 一直以来, 基层社会治理中存在着“街道看得到但管不了, 部门管得了但看不到”的两难困境。为解决群众身边的烦心事操心事, 打通城市基层治理“最后一公里”, 荔湾区设置专门“呼应”指挥中心, 构建“你呼我应、三级联动”工作机制, 不仅“看得到的”现在管得了, “看不到的”也能管得到。

小事不出社区 大事不出街道

4月30日, 荔湾区在岭南街召开“你呼我应、三级联动”党旗红党建引领基层治理工作现场会。据了解, “你呼我应、三级联动”综合指挥平台将依托网格化与应急指挥平台, 融入公安、应急、卫生、交通、“三防”、城市管理、12345政府服务热线等单位政务信息数据, 建立“呼应”问题清单, 明确启动“呼应”工作机制的情形和标准。在日常工作中, 由社区干部、社区党员、协管员等组成的网格员队伍在巡逻中发现问题, 能解决的在社区中解决, 社区解决不了的上报街道。街道对各渠道收集上来

问题事项进行分类处理, 全程跟进事项“呼应”办理情况。区属部门及时响应街道发起的“呼叫”, 安排人员处理。

记者了解到, 岭南街通过“你呼我应、三级联动”党旗红工作机制, 打通了社会治理最后一公里。实现了“小事不出社区、大事不出街道、矛盾不上交”。

急群众所急 想群众所想

对于“你呼我应、三级联动”工作机制, 岭南街居民有何感受?

居民李淑婷表示, 这一政策是急群众所急、想群众所想。她告诉记者, 今年三月, 长乐路17号门口的大树, 在暴雨后倒下了。她发现大树倒塌的情况后, 立即报给故衣街社区, 因社区当时没有准备电锯, 于是立刻向街道办事处上报。街道办事处收到情况后, 街领导第一时间带着消防人员到现场紧急处理, 同时, 协调区有关职能部门一起过来。不久, 倒树很快被锯断, 枯枝枯叶清理完毕, 现场恢复正常。“如今, 居民习惯了有事找社区, 社区和街道都很快帮我们解决问



荔湾区“你呼我应、三级联动”党旗红党建引领基层治理现场会在岭南街召开。
信息时报记者 陈文杰 摄

题。”

作为社区工作人员, 代表李广艳称: “你呼我应、三级联动”工作机制更先进、更快速。“我们在辖区内区域巡查, 发现问题时, 可以在现场图

文并茂地发送信息, 更快速地将现场情况具体地上报, 让上级部门准确了解实际情况, 更快、更好地帮助居民解决实际问题。居民们对此感到满意。”

岭南街为240户“光荣之家”悬挂光荣牌

信息时报讯 (记者 张一冉) 4月18日, 岭南街举办了“光荣之家”悬挂光荣牌仪式。活动现场, 16名光荣之家代表获颁“光荣之家”光荣牌。活动结束后, 岭南街也陆续为辖内240户光荣之家一送上牌匾, 上门挂牌。

这是一份荣誉, 更是关怀

活动现场, 岭南街党委书记李卫东向光荣之家代表致贺词。他表示, 光荣牌代表了党和政府对烈属、军属和退役军人的关怀, 承载着全社会对军人家庭的尊崇, 体现了军民团结、拥军优属的浓厚情谊。他希望退役军人退役不退志, 退伍不褪色, 在今后的工作生活中再创佳绩。

另外, “光荣之家”代表郑坤松在发言中表示, 作为一名曾经参战的老士兵, 他认为“光荣牌”是军人身份的标志, 是对曾经为祖国国防事业作出贡献的充分肯定, “我们要不忘初心, 牢记党和人民群众的嘱托, 珍惜这份荣誉, 做新时代的楷模、先锋、标兵, 发挥正能量。”郑坤松说。



▲▲光荣之家代表获颁光荣牌。
街道供图

军旅生涯造就吃苦品质

另一方面, “光荣之家”代表莫先生跟记者说到, 荣获光荣牌, 他既激动又高兴。“我年轻的时候就想着参军, 由于身体原因不达标。但今年儿子继承我的心愿, 成了一名士兵。这个‘光荣牌’就是一份荣誉, 之后我会第一时间告知儿

子。”除此之外, 1979年参军的梁叔则表示, 当兵的日子对他个人起了积极的影响, “我是通讯兵, 长时间耳机不离耳, 那段日子挺辛苦, 也造就了我能吃苦, 生活作息规律。”回顾过往的日子, 他表示自己以当兵为荣。军旅生涯不仅锻炼了军人的体格, 也磨炼了军人的意志, 让他们学会克服各种困难、面对各种挑战。



了解更多岭南社区资讯
扫一关注
微社区·家通广州岭南街

